

大学目前共有300名来自全球17个国家的外籍学生，这些学生在这里消费，把本地商品带来自己的国家，也间接带来一些潜在商机。」

■ 敦胡先翁大学校长



峇株巴辖中华商会董事与敦胡先翁大学教职员举行交流会后合照；坐者左起为莫哈末诺达立敏及颜荣发。

莫哈末諾達立敏：掌校4年

峇敦胡先翁大學學生猛增

(峇株巴辖21日讯)敦胡先翁大学校长拿督莫哈末诺达立敏指出，自他4年前掌校至今，该大学学生人数已从8千人增至1万5千人，并成功带动地方经济发展。

莫哈末诺达立敏今日在该大学教职员与峇株巴辖中华商会董事交流时发表谈话。

与峇株中华商会董事交流

他说，一所大学应有至少2万名学生，因为学生越多就能带来连锁经济效益，包括带动附近的饮食店及各类商店的商机和生意，促进经济活动。

学生多带来连锁经济效益

他透露，随着学生增多，大学附近已增设麦当劳快餐店，而且校方允许学生驾车来学校，也为轮胎店、汽车零件店及其他商店增加生意量。

“今年毕业典礼改在可容纳3千人的新礼堂进行，毕业生可带超过1至5名家属出席观礼，也带动本地的酒店及廉价酒店市场，并刺激消费市场。”

他说，该大学目前共有300名来自全球17个国家的外籍学生，这些学生在这里消费，把本地商品带来自己的国家，也间接带来一些潜在商机。

“不久前有一名来自也门的学生，把峇株巴辖



莫哈末诺达立敏（右四起）赠送纪念品给颜荣发；左起为陈茂华及林建柱；右一起为瓦希、黄金顺及哈欣。

出产的饼干带回国，结果父母吃了后，竟申请成为当地代理商，把有关饼干引进也门售卖。”



颜荣发（中）在黄金顺（左）及陈茂华陪同下，参观敦胡先翁大学创意科技展时试用“开榴莲机”。

顏榮發：促進與商界交流 盼大學成立委會

峇株巴辖中华会会长颜荣发表示，峇株巴辖共有20多家上市公司，希望该大学能成立一个委员会，定期召开会议以促进大学与商界的交流合作。

他说，该会已有104年历史，宗旨是协助各行业商家，包括最近引起争议

的最低薪金制，该会也配合总会向政府陈情，扮演积极角色。

交流会出席者包括该大学副校长瓦希教授、哈欣教授、工业联系局主任黄金顺博士、中华商会副会长陈茂华、商务主任林建柱、副商务主任陈明辉、青年组主任张迎煌及副主任黄俊杰等。